

Bestyrelsesmøde for Næstved Senior Motion

Fredag den 3/2-2017 kl. 9.30-13.00

i Multirummet, Næstved Hallerne, Rolighedsvej, Næstved

Mødedeltagere:

Bent Christensen (Formand), Finn Keld Hansen (Næstformand) Steen Joost (Kasserer) Signe Pedersen (Sekretær) Per Pilegård Hansen, Bent Schultz, Karen Olander, & suppleanterne: Henning Mejer og Lisbeth Hedebo Schomann.

Andet: Henning forlod mødet kl. 11.

Dagsorden:	Referent: Signe	Mødeleder: Bent C.
1. Referat fra 6. januar 2017. <ul style="list-style-type: none">Godkendelse af sidste referat	Januar referatet blev godkendt og underskrevet af mødedeltagerne.	
2. Økonomi. <ul style="list-style-type: none">Aktuel status foreningens økonomi v. SteenFremtidens bankforbindelse (Steen / Finn)Kontingenter (regnskab/foreningsadministrator)Evt. ekstra hold til prøveperiode Yoga	<p>Steen omdelt bilag over udgifter i forbindelse med afholdelse af julefrokost i perioden 2012 – 2016. Udførligt regnskab for 2016 blev omdelt til deltagerne.</p> <p>Budget 2017 blev drøftet og gave og uddannelses beløbet blev justeret. Budgettet fremlægges efterfølgende på generalforsamlingen.</p> <p>Finn & Steen oplevede et godt møde med Spar Nord. Banken har en mand, som er ansvarlig for foreninger. Der er ingen gebyrer for kunderne. Finn & Steen arbejder videre med fremtidens bankforbindelse. Emnet genoptages senere.</p> <p>Der mangler kontingent betaling fra 634 medlemmer.</p> <p>50 medlemmer havde tilmeldt sig Yoga prøveholdet. For at tilgodese alle 50 oprettes 2 hold a` 25 deltagere. Herved anvendes overskuddet fra regnskabsåret 2016. Bent aftaler detaljer med instruktør.</p>	BC
3. Medlemmer. <ul style="list-style-type: none">Medlemsregistrering (ind- og udmeldelse, samt betalinger, kontingent før og efter 1/7)Opkrævning 2017	<p>Der er indmeldt 845 medlemmer. Heraf er 801 betalende medlemmer. Udmeldelse af medlemmer for januar måned ligger højere end sidste år.</p> <p>Medlemmer der indmeldes før 1/9 betaler fuldt medlemskab + gebyr. Indmeldelser efter 1/9 koster halvt kontingent + gebyr. Der varsles tab af medlemskab ved kontingent restance efter en måned.</p>	
4. Bestyrelsens arbejde. <ul style="list-style-type: none">Generalforsamling 2017 (planlægning, kandidater bestyrelse mv.)Foreningens Vedtægter	<p>Bent C. arbejder forsat med beretningen. Udsendes via mail til bestyrelsen.</p> <p>Steen indkøber blokke til brug for evt. skriftlig afstemning. Ved afstemning, er det kun de betalende medlemmer, der kan afgive stemme. Bestyrelsesmedlemmer møder ind kl. 9. til løsning af praktiske opgaver, så som bordopsætning og borddækning.</p> <p>Bent C. har bestilt kaffe/te til 200 deltagere.</p> <p>Karen Aftaler detaljer med kagedamerne.</p> <p>I forlængelse af generalforsamlingen er fitness centeret, (som vi har bofællesskab/medlems sponsoratskab med) indbudt til at give et oplæg på max 15 min.</p> <p>Bent C. undersøger lyd/mikrofon forhold og talerstol via halpersonale.</p> <p>Hallen skal anvises (skilte) omklædning/badeforhold til mænd og til kvinder.</p> <p>Varsel for indkaldelse til generalforsamlingen er opfyldt, (via hjemmesiden og opslag på opslagstavlen) selv om datoen er forkert i avisen.</p> <p>Vedtægtsændringer udsættes til næste generalforsamling.</p>	

Bestyrelsesmøde for Næstved Senior Motion

<ul style="list-style-type: none"> • Nytårskur (evaluering) • Foreningsansvarlige (Foreningsportalen) • Årsplan 2017 • Julefrokost 15-12-2016 (evaluering) • Bordtennisborde (evt. leje Næstved Firma Sport) • Rekruttering instruktører • Evaluering motionstræf den 15/9 • Annoncering (herunder, hvilke medier bruger vi) • Gaveindkøb 2017 	<p>Maden var super god. Kuvertpris pr. person 100 kr. + vin. Modtaget god respons fra deltagerne. Tidspunkt for afholdelse var god. Overvejelse der skal med: Navn/funktion benævnes på person/holdet ved overrækkelse af gave /vin. Emnet evalueres på instruktørmødet til marts.</p> <p>Formand, Næstformand og Kasserer vil fremover have ansvar/adgang til Foreningsportalen. Hvor der søges om lokaler/ tilskud og oplysning om frister for ansøgninger.</p> <p>Bent C. justerer årsplanen ud fra de input der fremkom på mødet. Instruktørmødet i september bliver torsdag den 28/9-2017.</p> <p>Julefrokosten blev behandlet på januar mødet.</p> <p>Lejertilbud fra Næstved Firma sport på bordtennisborde er 2.500 kr. Forslaget frafalder/udgår.</p> <p>Der er fundet vikarmulighed til gymnastik, Tai Chi & Qi Gong og Line Dance / Square Dance. Emnet genoptages på et temamøde.</p> <p>Motionstræf udgår af årsplanen, da effekten ikke står mål med opgaven. Bent C. orienterer borgmesteren.</p> <p>Emnet genoptages</p> <p>Tages med på næste møde, da der ikke skal indkøbes gaver i febr.</p>	<p>BC</p> <p>BC</p> <p>BC</p>
<p>5. Kursus (Velux-midler)</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Status / Nyt (Finn) 	<p>Finn orienterede: Der er forsat ubrugte Velux midler til rådighed. Derfor er der udarbejdet et kursustilbud til instruktørerne om emnet "Mindfulness" (bilag udsendt) Instruktørerne præsenteres for emnet på marts mødet. Ingvar Nielsson har været på kursus om "Din krop er din fremtid. Pas godt på den" – Et emne som ville være relevant for medlemmerne!</p>	
<p>6. Meddelelser fra formanden.</p>	<p>Bent orienterede om Foreningernes dag. Aftalt at Senior Motions hjemmeside formidler link til opslag for Næstved Turistforening. Indbydelse til bestyrelsen fra Aase og Johannes d. 9/2 kl. 15. (fremvisning af malerier). Pt. er det ikke muligt at få aktuelle tal for besøg på vores hjemmeside, men webmaster har nu installeret et statistikmodul, så der fremadrettet kan fås oversigter. Været på besøg hos Ruth og Bent Børsting.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Bent Børsting ønsker at ansvaret for sommerfesten tilgår andre, vil forsat gerne være hjælper. • Ruth vil forsat hjælpe med Petanque <p>Bent har været til møde i et forum som Næstved Kommune har nedsat, "Advisory Board" som er et forum for Arenaens nye bestyrelse. 2 medlemmer herfra er valgt til Arenaens bestyrelse.</p>	
<p>7. Post siden sidst.</p>	<p>Intet.</p>	
<p>8. Eventuelt.</p>	<p>Lisbeth tager hånd om "Gadebukken" da den trænger til at blive renoveret. Følgende emne blev berørt/drøftet: Bestyrelsesbeslutninger på møder kontra mail.</p>	
<p>9. Næste møde.</p>	<p>Mødedato den 3/3-2017 <u>Mødepunkter:</u> Evaluering af Generalforsamling Planlægning af instruktør møde i marts Gaveindkøb: marts Hjemmesiden, hvad og hvordan skal den bruges</p>	

Bestyrelsesmøde for Næstved Senior Motion

Referat godkendt og underskrevet 3/3-2017 af: